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Ce que je fais : Je réalise un test d’immunodiffusion et une comparaison des sequences d ADN                 
entre le nouveau virus et les virus A,B et C 
  
Comment je fais : 
Je réalise le test d’Ouchterlony: 
AU MILIEU : l anticorps present chez les deux freres 
ATOUR : Virus A, B, C ; temoin = eau ; virus muté 
 2. J’utilise Anagene pour comparer les sequences d Adn entre le virus muté et              
les les trois virus A,B,C 
  
Résultats attendus : Je m’attends à ce que l’arc de précipitation n’apparaisse pas entre l               
anticorps et le sérum de virus muté ni avec le témoin mais qu il apparaisse entre l anticorps et                   
les virus A,B et C 
  


